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平成２７年第１回新得町議会臨時会

平成２７年２月１０日（火曜日）午前１０時開会

○ 議 事 日 程

日程番号 議 件 番 号 議 件 名 等

１ 会議録署名議員の指名

２ 会期の決定

諸般の報告（第１号）

行政報告

３ 議 案 第 １ 号 平成２６年度新得町一般会計補正予算

○会議に付した事件

会議録署名議員の指名

会期の決定

諸般の報告（第１号）

行政報告

議案第 １号 平成２６年度新得町一般会計補正予算

○出席議員（１２人）

１ 番 齊 藤 美代子 議員 ２ 番 青 柳 茂 行 議員

３ 番 宗 像 一 議員 ４ 番 髙 橋 浩 一 議員

５ 番 貴 戸 愛 三 議員 ６ 番 廣 山 輝 男 議員

７ 番 長 野 章 議員 ８ 番 若 原 敏 勝 議員

９ 番 柴 田 信 昭 議員 １０番 湯 浅 亮 議員

１１番 吉 川 幸 一 議員 １２番 菊 地 康 雄 議員

○欠席議員（なし）
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○地方自治法第１２１条の規定により、本会議に説明のため出席した者は、次のとおり

である。

町 長 浜 田 正 利

監 査 委 員 吉 岡 正

○町長の委任を受けて説明のため出席した者は、次のとおりである。

副 町 長 田 中 透 嗣

総 務 課 長 武 田 芳 秋

町 民 課 長 石 塚 将 照

施 設 課 長 畑 中 栄 和

産 業 課 長 鈴 木 義 夫

産 業 課 長 補 佐 福 原 浩 之

産 業 課 長 補 佐 広 田 正 司

庶 務 係 長 小 林 健 利

財 政 係 長 東 川 恭 一

○教育委員会委員長の委任を受けて説明のため出席した者は、次のとおりである。

教 育 長 斉 藤 仁

学 校 教 育 課 長 木 村 秀 光

社 会 教 育 課 長 岡 田 徳 彦

○職務のため出席した議会事務局職員

事 務 局 長 西 山 喜 代 司

書 記 菊 地 克 浩
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◎開 会 の 宣 告

◎菊地康雄議長 本日は、全員の出席でございます。

ただいまから、本日をもって招集されました、平成27年臨時第１回新得町議会を開会

いたします。

（宣告 １０時００分）

◎開 議 の 宣 告

◎菊地康雄議長 直ちに会議を開きます。

議長において作成いたしました本日の議事日程は、別紙お手もとに配布いたしたとお

りであります。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

◎菊地康雄議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第120条の規定により議長において、４番、髙橋浩一議

員、５番、貴戸愛三議員を指名いたします。

◎日程第２ 会 期 の 決 定

◎菊地康雄議長 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。

今臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。

これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日と決しました。

◎諸般の報告（第１号）

◎菊地康雄議長 諸般の報告は、朗読を省略します。

別紙お手もとに配布のとおりでありますので、ご了承願います。

◎行 政 報 告

◎菊地康雄議長 次に、町長から行政報告の申し出がありますので、これを許します。

浜田町長。

［浜田正利町長 登壇］

◎浜田正利町長 26年12月３日以降の行政報告をさせていただきます。

７ページまで飛びまして、１月30日であります。畜産クラスター協議会の設置総会を

開催いたしました。

目的は、将来性のある畜産、酪農地域を構築していくために、現状の課題解決に向け

た各種取り組みについて議論を深め、計画を策定していく場であります。特に、補助事

業の取り組みにつきましては、この場で対応していくところであります。

構成員は、農協、町はじめ、生産者、関係各団体から担っているところであります。

設置期間は、おおむね５年間ということで、予定をしているところであります。
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８ページにいきまして、２月５日であります。「スノートラベルエキスポ2015in サホ
ロ」の実行委員会の開催をしました。

これにつきましては、北海道の冬の魅力をスノーリゾートにかかわる関係者によりま

して、世界に向けて情報発信をするために実行委員会を立ち上げ、本年につきましては、

第４回目を迎えるんですけれども、地元サホロをメーン会場にしまして、３月３日から

５日までの３日間にわたりまして対応していくものでありまして。

内容的には、サホロを含めた各地の視察、それからスキー、スノーボードの体験、商

談会、新得市街地区での交流イベントを柱にするものでありまして、現状で各国から集

まるということで、今の把握しているところでは、13カ国から約50名のかたがたが集ま

りまして、そのほかに町内外から100名を超えるかたがホテルサホロに集まりまして、

所期の目的を達成するために対応していくものでありまして。

われわれ行政としては、冬に限らず観光客全般の増加につながることを期待するとと

もに、これからも力を入れていきたいなというふうに思っているところであります。

次に同じ日に、生活協同組合コープさっぽろとの「地域見守り活動に関する協定」の

締結式が行われました。

これにつきましては、コープさっぽろの配送車の運転手さんの協力をいただいた中で、

地域の安心安全のために、気付きの視点の中で協力をしていただくものでありまして、

道内的には111番目、管内では13番目でありまして。

基本的には、高齢者というふうになっていますけれども、席上、本町においては、高

齢者以外のかたについてもお願いをするとともに、町内の交通安全の視点から、道路等

につきましても、見守りという中での視点を踏まえて、協力をいただいているところで

ありまして。それ以外についても、気付いた点があれば、報告をいただくという、そう

いうふうに約束をさせていただいたところであります。以上であります。

［浜田正利町長 降壇］

◎日程第３ 議案第１号 平成２６年度新得町一般会計補正予算

◎菊地康雄議長 日程第３、議案第１号、平成26年度新得町一般会計補正予算を議題と

いたします。

提案者から提案理由の説明を求めます。田中副町長。

［田中透嗣副町長 登壇］

◎田中透嗣副町長 議案第１号、平成26年度新得町一般会計補正予算、第10号について

ご説明申し上げます。

第１条、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１億2,099万円を追加し、予算の総

額を69億4,768万5,000円とするものでございます。

第２条は、繰越明許費の設定でございます。

１枚めくりまして、３ページの第２表、繰越明許費では、議会中継事業、地域経済活

性化事業について、完了が27年度中になるため、翌年度に繰り越して使用できる金額の

限度額を計上しております。

６ページ歳出をお開きください。

１款、議会費では、議会インターネット中継用整備に係る費用として、15節、工事請

負費および18節、備品購入費をそれぞれ補正してございます。

なお、完成につきましては、平成27年度中になるため、繰越明許費を設定してござい
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ます。

２款、総務費、一般管理費は、特定財源のみの補正でございます。

７ページでは、27年度当初予算計上予定事業の一部を前倒して実施することにより、

町内経済の活性化を図ることを目的として新たに目を新設し、西２条調査設計以下19事

業に係る委託料、工事請負費、備品購入費の総額、１億995万8,000円を新たに計上して

おります。

なお、本事業についても、完成が平成27年度中になるため、繰越明許費を設定してご

ざいます。

１枚めくりまして、８ページをお開きください。

６款、農林水産業費、農地費では、農業の多面的機能の維持・発揮のための地域活動

や営農活動に対して支援する目的から、新たに制度化された交付金に係る地元負担分に

ついて補正してございます。

８款、土木費、住宅管理費では、11節、需用費および17節、公有財産購入費において、

不足が見込まれるため所要額をそれぞれ補正しております。

５ページに戻りまして、歳入を御覧ください。

18款、繰入金、財政調整基金繰入金では、今回補正に係る財源調整として増額してご

ざいます。

以上で説明を終わりますが、よろしくご審議をお願いいたします。

［田中透嗣副町長 降壇］

◎菊地康雄議長 これから質疑に入ります。質疑がありましたら発言を許します。11番、

吉川議員。

◎吉川幸一議員 ７ページの15節の工事請負費、16点ぐらいございますけれども、それ

ぞれ27年度の何月というふうに期限が、もう今から決めて、入札をするのですか。そこ

ら辺、お答え願いたい。

◎菊地康雄議長 武田総務課長。

◎武田芳秋総務課長 お答えいたします。一般的な入札と同じように、工期を決めて、

入札する予定であります。

（「１点、１点か」の声あり）

◎菊地康雄議長 武田総務課長。

◎武田芳秋総務課長 それぞれの事業ごとに入札する予定であります。

◎菊地康雄議長 ほかに。２番、青柳議員。

◎青柳茂行議員 今回、議会のネット中継ということで、今日から始まると。その継続

を含めて、合わせて20件というふうに伺っておりますけれども、見たところ、この工事

請負費関係、19件、恐らく地元の業者でおおむね工事は進められると思うんですけれど

も、この工事全体、地元の業者でほとんど進められるのかどうなのか、その点だけ、ち

ょっと確認したいと思います。

◎菊地康雄議長 武田総務課長。

◎武田芳秋総務課長 この事業につきまして、地元の業者で行うということで、考えて

おります。

◎菊地康雄議長 ほかに。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 これをもって質疑を終結いたします。
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本件について討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

◎菊地康雄議長 討論はないようですので、これから議案第１号を採決いたします。

本件は原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。

[挙手全員］

◎菊地康雄議長 挙手全員であります。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

◎閉 会 の 宣 告

◎菊地康雄議長 これにて、本会議に付議された案件の審議はすべて終了いたしました。

よって、平成27年臨時第１回新得町議会を閉会いたします。

（宣告 １０時１１分）


